

Сотни экибастузцев, гости города собрались в минувшую пятницу в парке «Дружбы», чтобы отдать дань памяти солдатам, погибшим на полях сражений локальных войн. В этот день в обновленном после реконструкции парке состоялось торжественное открытие мемориала памяти всем погибшим в Афганистане воинам Павлодарской области.

По зову Родины пошли
И в выборе не сомневались,
И на полях чужой земли,
Так молодыми и остались.
Великой и большой страны
Непобедимые солдаты,
А если просто — пацаны,
Мужчины, мальчики, ребята.

Вы молодыми и остались

**·репортаж с открытия
мемориала воинам-афганцам**



С особой теплотой горожане приветствовали прибывших на это знаменательное событие гостей нашего города: акима Павлодарской области Кайрата Нурпеисова, первого заместителя акима области Александра Вербняка, воинов-афганцев, прибывших из Москвы, Новосибирска, Барнаула, городов Казахстана и семьи погибших солдат.

- Экибастузы, земляки, я считаю своим гражданским долгом присутствовать на сегодняшнем открытии памятника, - сказал, открывая митинг, аким павлодарской области Кайрат Нурпеисов.

- Около тысячи наших ребят участвовали в этой страшной войне. Она принесла боль и страдание всем, кого смогла коснуться. И светлую память об этом, сохранив все жители Павлодарской области, а мемориал будет служить вечным напоминанием о героизме погибших парней и символом мира - самого главного на нашей земле.

Слова акима области продолжил аким Экибастуза Валерий Набитовский, благодаря которому данное событие стало возможным.

- Сколько ребят сложили свои головы на чужой земле, среди них и наши парни. Те, кто вернулся живыми, никогда не забудут этой войны. А нам, тем, кто знает о ней по рассказам афганцев, песням и кинофильмам вечным напомина-

нием станут служить этот мемориал и сам парк, который отныне будет носить имя войнов-интернаци-



оналистов. Пусть парк, возрожденный по инициативе экибастузского городского совета ветеранов Афганистана, станет прекрасным местом отдыха для горожан и наших гостей, а молодые экибастузы возьмут на себя заботу о нем, - пожелал глава города.

С огромной благодарностью председатель экибастузского го-

родского совета ветеранов Афганистана Рафик Казбеков назвал имена тех, чьими руками воссоздавался парк и монумент памяти. Это ТОО «Монтажно-наладочное управление», ТОО «Вершина», ОАО «Горэлектросеть». Он отметил, что патриотизм начинается именно с таких добрых дел

Право снять покрывало с мемориала памяти было предоставлено акиму Павлодарской области Кайрату Нурпеисову и Рафику Казбекову. Портреты 38 погибших парней, двое из которых экибастузы, смелыми и юными глазами всегда будут смотреть на своих потомков, напоминая о чести и доблести всех солдат Афганистана.

Почтить память погибших однополчан, приехал председатель алтайского краевого общества ветеранов Афганистана Евгений Соколов. Он привез с собой ребят из военно-патриотического клуба, которые, несмотря на юный возраст, показали настоящее ма-



стерство владения боевыми искусствами. Просто восхищаешься этими юными защитниками родины. Но дай бог, чтобы их умения не пригодились на деле.

Последним аккордом митинга стали песни об Афганистане в исполнении Виталия Юксеева и Александра Чусовитина.

Людмила ПАВЛОВА.